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Соглашение об ответственности
   Я, нижеподписавшийся, желаю принять участие в некоммерческой пейнтбольной игре, проводимой ТПК «Чекисты» и подтверждаю, что:

· предупрежден о возможных рисках, связанных с участием в игре (получении физического ущерба);

· физически и морально готов к участию и к возможному физическому напряжению в ходе игры;

· ознакомлен и согласен с правилами игры, мерами безопасности, приведенными ниже:
· обязуюсь неотступно соблюдать как правила игры, так и меры безопасности в игре, использовать игровое снаряжение (выданное, собственное, имеющееся) исключительно в соответствии с правилами игры и полученными инструкциями таким образом, чтобы избежать травмирования и нанесения ущерба участникам, зрителям и организаторам игры, находящимся как на игровой площадке, так и в зоне безопасности; 
· обязуюсь не использовать неразрешенные правилами, на игре: (в игровой зоне), пиротехнические средства, механические, огнестрельные средства, ударные, колюще-режущие предметы и т.д.;
· предупрежден о необходимости ограничения максимальной скорости выхода шара из дульного (выходного) отверстия маркера до 300 футов в секунду и запрете прикасаться к инициированным (приведенным в действие) пиротехническим средствам («гранатам»).

   Настоящим подтверждаю, что понимаю все последствия совершенных мной действий, осознаю возможность причинения мне физического вреда в ходе игры. Подтверждаю, что находясь в трезвом уме и твердой памяти, даю собственное согласие на участие в игре (и на участие в игре своего(их) несовершеннолетнего(их) ребенка(детей).

   Настоящая гарантия является моим собственным подтверждением того, что в случае причинения мне (моим детям), физического вреда, всю ответственность за причиненный вред беру на себя, как лицо, трезво оценивающее ситуацию и осознающее место, цель и средства проведения мероприятия (игры).
   Обязуюсь возвратить выданное мне прокатное снаряжение в день игры, в исправном и комплектном состоянии, иначе – возместить стоимость вышедшего из строя, либо утерянного по моей вине прокатного снаряжения, либо его частей.

Я, нижеподписавшийся, обязуюсь не использовать свое участие в игре в коммерческих и/или рекламных целях.
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